

# 太平洋财险助力报社车展

## 金牌讲师将在车展现场为市民答疑解惑

本报讯 近日,笔者从报社车展组委会了解到,为助阵车展回馈新老客户,太平洋财险组织太平洋财险服务专员全程服务本次车展,并为本次车展冠名。

10月12日至15日,由平顶山日报社和平顶山市汽车行业协会主办、中国太平洋财产

保险股份有限公司平顶山中心支公司(以下简称太平洋财险平顶山中心支公司)独家冠名的2017报社10月车展将在市体育村盛大开幕,现场将汇聚近50个汽车品牌、300多款

车型,真正为市民奉上一场精彩的汽车盛宴。

据了解,车展当天,太平洋财险平顶山中心支公司相关负责人将来到现场,该公司金牌讲师在内的保险专员将在现场为购车市民讲解理赔和承保的相关知识。在车展现场,不管您是否购买车险,专业的机器人保险专家(阿尔法保险)都会为您测算出属于自己的保险方案。

“太平洋财险参加本次报社组织的车展,是了解汽车行业、融入汽车行业的一个重要途径,也是太平洋财险进一步提升服务水平和能力、开发更多新产品、为客户提供更加优质服务的一个良好契机。”太平洋财险平顶山中心支公司相关负责人说。★ (牛哲)



昨日,记者在市区建设路中段的中石油西高皇加油站看到,助力报社车展的广告条幅格外引人注目。 本报记者 李英平 摄

## “中石油”52家站点为报社车展加油助威

本报讯 “报社车展要开始了,俺弟弟正准备买车呢,我赶紧给他说说,报社车展不仅权威,而且优惠多多,值得信赖。”昨天上午,在建西一家中石油加油站站点内,正在加油的市民王先生看到站点内挂着印有“中国石油助力报社10月12日-15日体育村车展”的宣传条幅,立马给自己的弟弟打了电话。

据悉,王先生就是在去年报社举办的秋季车展上买的

车,当时不仅享受到了巨额优惠,而且在主办方现场组织的抽奖活动中还抽中了油卡。“报社车展的宣传力度就是大,昨天下班路上还看到路边的阅报栏里也有报社车展的宣传。”王先生说。

据车展组委会工作人员介绍,本届车展采用了多渠道、全覆盖的宣传模式,不但平顶山日报社旗下的平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山

日报报阅报栏等全部参与宣传,而且还与出租车、自媒体、非汽车类合作商户进行宣传合作,让报社10月车展的信息通过更多的途径传播。

中国石油天然气股份有限公司河南平顶山销售分公司同样助力本次报社10月车展,通过县(市、区)的52家中石油加油站对本次车展进行大力宣传,受到车主好评。“报社车展是实实在在的优惠,希望我们的配合宣传能让更多的消费者走进车展

现场。”一家中石油加油站站点的负责人说。★ (燕亚男)



鹰城微车市

### 车市一乐

“车市一乐”栏目参与方式:市民凡是发现和车有关的幽默标语及场景,就可上传图片形式上传到2271793669@qq.com,或者通过微信公众号“鹰城微车市”发送给我们。上传图片一经刊发,即可获得精美礼品一份。

### 世界“名鞋”



资料图片

### 汽车名词解释

#### 自动开关前大灯

前大灯到了光线较暗的地方或者天黑的时候自己就开了,到了较亮的地方又自动关闭。灯光有个AUTO的位置,它是根据在前仪表台靠右侧对着前挡风玻璃的一个感光器控制的。

#### 智能空调

智能空调系统能根据外界气候条件,按照预先设定的指标对安装在车内的温度、湿度、空气清洁度传感器所传来的信号进行分析、判断,及时自动打开制冷、加热、去湿及空气净化等功能。在一些汽车中,其空调系统还与其他系统(如驾驶员打瞌睡报警系统)相结合,当发现司机精神不集中、有打瞌睡迹象时,空调能自动散发出使人清醒的香气。(陈艳乐 整理)

### 一周汽车资讯

#### 8月乘用车销量同比增长4%

9月11日,中国汽车工业协会发布了中国汽车市场销量数据。该数据显示,1-8月,乘用车销量同比保持小幅增长,其中,8月乘用车共销售187.52万辆,环比增长11.72%,同比增长4.12%。

8月,基本型乘用车(轿车)销售93.30万辆,环比增长13.10%,同比增长1.58%;运动型多用途乘用车(SUV)销售77.38万辆,环比增长12.22%,同比增长17.71%;多功能乘用车(MPV)销售13.81万辆,环比增长1.15%,同比下降23.44%;交叉型乘用车销售3.03万辆,环比增长10.46%,同比下降32.34%。

#### 中国车企2017年澳洲销量增长迅速

尽管在澳大利亚市场,中国制造的轿车、运动型多功能汽车(SUV)和轻型商用车仍属于比较小众的品牌,但是经历了几年的沉寂之后,它们在2017年再次受到广泛欢迎。行业销售数据显示,今年1至8月,中国品牌汽车在澳销量已达3080辆,比去年同期增长了66.3%。

#### 8月商用车产销同比增长

据中汽协数据,8月,汽车生产209.26万辆,环比增长1.61%,同比增长4.84%;销售218.60万辆,环比增长10.89%,同比增长5.27%。汽车产销环比和同比均呈增长,保持了平稳发展的态势,由于多数企业本月放高温假,汽车销量高出产量近10万辆,企业端库存压力有所减缓。

商用车生产30.30万辆,环比增长0.76%,同比增长13.19%;销售31.08万辆,环比增长6.15%,同比增长12.81%。在商用车主要品种中,与上月相比,货车产量微降,销量略增,客车产销均呈增长;与上年同期相比,客车产销小幅下降,货车保持快速增长。(陈艳乐 整理)

### 微车友·车讲堂第38期

## 爱车内饰改装需要注意什么

本报讯 9月8日上午9点,平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开讲。“车门隔音,车内达到多少分贝算合格?”“汽车内饰改装有哪些限制?”“汽车改装要注意什么?”……讲堂开始后,微友们便开始陆续提问。据悉,当天车讲堂由东强车饰郑雷雷讲解。

针对每个微友的提问,郑雷雷都给予了详细解答:“看车型,高端车一般20分贝,现在大多数车都是30分贝左右;汽车内饰改装没有限制,如果是外观改色,需要到车管所变更行驶证;车辆改装可能会影响安全性,在进行汽车装饰或改装的时候,应当充分了解其对安全性能的影响。”

据郑雷雷介绍,汽车内饰可以根据个人喜好更改很多方面,如车顶改为星空顶、航空座椅、木地板、红酒柜、D型方向盘、内饰改色等,另外还有一键启动改



资料图片

装。一键启动是智能汽车的一部分,是实现启动、熄火的一个按钮装置,该装置可以在原车钥匙锁头的位置改装,也可以在独立面板改装。其启动方式为软件式一键启动,改装汽车一键启动系统要注意三点:点火开关下面的插头线路、按钮的位置和方

向锁的处理。“如果想个性改装自己的爱车,一定要注意不要违反了相关法规,而且一定要去正规的修理厂改装,以免造成安全隐患。”郑雷雷说。

据汽车工作室工作人员介绍,该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家,他们

每周五上午9点在该微信群开设的车辆知识讲堂里,针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用等过程中出现的问题给予专业解答,时间为30分钟,目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。微友们可以在群里分享讨论一些和汽车相关的话题,包括爱车故事、用车生活、所见所闻、所感所想等。专家的一个提醒和建议,微友的一次经验和提议,就可能让其他微友避免在用车过程中出现类似问题。(陈艳乐 燕亚男)

**中国平安**  
中国人民保险  
**人保车险 无忧之选**  
中国人的车当然中国人保  
立即拨打:4001234567